
В Кемеровской области бывший сотрудник полиции подозревается в присвоении и растрате денежных средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по поступившим из органов прокуратуры материалам возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника бухгалтерии отдела полиции Яйского района Кемеровской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

По версии следствия, в мае 2009 года подозреваемая, используя свое служебное положение, присвоила вверенные ей денежные средства, которые должны были быть выплачены сотрудникам в качестве компенсации за неиспользованное форменное обмундирование, в размере более 14 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1138820>